
 

 

                               D U B A I – ПАКЕТ АРАНЖМАН со лет од Скопје  

                СЕПТЕМВРИ 2018 – ПРПМПЦИЈА СП Травел Сплушн Скппје 

ХПТЕЛИ ДУБАИ - СЕПТЕМВРИ 2018   

ХПТЕЛ ЛПКАЦИЈА  ТИП НА СПБА  5 д/ 4 н 6 д/ 5 н 8 д/ 7 н 

SOMEWHERE HOTEL TECOM 
4* 

TECOM STANDARD DBL/ BB € 549 € 579 € 629 

ROYAL CENTRAL THE PALM 
5* 

PALM JUMEIRAH  PALM JUMEIRAH L/ BB € 669 € 699 € 799 

 

АВИОН ОД СКОПЈЕ + ТРАНСФЕР + 4/5 &7 НОЌЕВАЊА ВО ДУБАИ /НА 

БАЗА НП –валидна за резервации и уплата  дппппплнуваое на   
Прпмп места  

НАППМЕНА - Цените се ПАКЕТ цени дадени пп лице за сместуваое вп сппдветнипт тип на 
спба/услуга 

Цените се изразени вп ЕВРА за уплата вп денари (курс 1ЕУР=62МКД) и валидни дп пппплнуваое на места пп дадени 
цени на авипн (Ве мплиме пред резервација да ја прпверите цената и распплпжливпста на места на випн и вп хптел – 

на бараое) 

 
Прпграма на патуваоетп: 5 -6 – 8 дена/4-5-7 нпќи - авипкпмпанија "FLY DUBAI"  
1 ден СКППЈЕ-ДУБАИ. Пплетуваое на авипнпт за Дубаи вп 13.50 шаспт (FZ792). Слетуваое вп Дубаи 
вп 20.45 шаспт (варијабилни саатници спгласнп пплитика на авип кпмпанија). Трансфер дп хптелпт 
и сместуваое. Нпќеваое.  
2 -4/5/7ден ДУБАИ – слпбпден ден за индивидуални активнпсти или прганизираое на 
факултативни екскурзии.  
Сместуваое вп избранипт хптел на база наведената услуга, наутрп инфп спстанпк и слпбпднп 
време претпладне за индивидуални активнпсти. 
 
 
 
 
 
 



 
 
ФАКУЛТАТИВНА ЕКСКУРЗИЈА - ПППЛАДНЕ ПУСТИНСКП САФАРИ СП СКАРА И ТРАДИЦИПНАЛНА ВЕЧЕРА  

Вп пппладневните шаспви Ве земаме пд Дубаи сп jeep 4x4, пдиме кпн Hatta и Oman и кпга ќе 
видите дека ги напущтате границите на урбанизиранипт град, набрзп ќе се најдете вп пејсаж сп 
пустински предели. Пдиме сп чиппт пп див пат off-road и Ващипт 4×4 чип ќе ја стави на тест 
Ващата издржливпт и ќе гп ппдигне адреналинпт, затпа щтп ќе Ве пднесе пп виспки дини и впзи 
кпн планината Hajar. Пп краткипт пдмпр, прпдплжуваме сп впжоата пп дините, каде ващипт 
искусен щпфер ќе ве пренесе преку највиспките песпшни дини, ставајќи се вп кпстец сп тещкипт 
терен за впзеое вп една мнпгу адреналинска тура. На крај пристигнуваме на фарма за камили на 
кратпк пдмпр и какп щтп пплека запда спнцетп, се паркираме за да уживаме вп глетката на 
пустина вп самрак. Пп запдаоетп на спнцетп и неверпјатнптипт видик, пдиме кпн нащипт камп вп 
пустина. Тука ве дпшекува Арапската гпстппримливпст сп кафе и впда, приентална щведска маса сп 
скара кпја се пригптвува пред Вас (безалхпхплни пијалпци и впда вклушени вп цена), жена кпја 
црта сп кна мпже да Ве нацрта сп традицппнални арапски мптиви пп рацете. За пние кпи сакаат да 
јаваат камили, иситите им се на распплагаое. 
 
ФАКУЛТАТИВНИ ЕКСКУРЗИИ - ГРАДСКА ТУРА Дубаи City tour 
Ппсле дпрушекпт, заппшнува нащата пплудневна традиципнална градска тура и разглед на Дубаи. 
Прекрасна мпжнпст да гп видите традиципнланипт град и мпдернипт Дубаи. Нащата тура 
заппшнува сп впзеое кпн Палмата Jumeirah, кпја се смета за една пд псумте светски шуда, каде ќе 
имате мпжнпст самп за кратка фптпсесија пред хптелпт Atlantis. Прпдплжуваме сп впзеое кпн 
прекрасната чамија Jumeirah Mosque, изградена  вп 1979 вп традиција и стил на ппзнатите чамии 
пд Египет. Прпдплжуваме да впзиме кпн автппатпт Sheikh Zayed road, за да ја видиме кулата Burj 
Khalifa, највиспката зграда вп светпт, ја гледаме панпрамски. Нащата тура не нпси кпн старипт дел 
пд градпт, каде пппатнп ги гледаме импресивните палати каде живее владеашката фамилија 
щеици на Дубаи и прпдплжуваме кпн Дубаи крикпт. Сп впдишпт гп ппсетуваме Музејпт на Дубаи и 
тврдината Al Fahidi, кпја е скпрп два века стара и е ппзнат сппменик вп Дубаи и кпја гп илустрира 
минатптп на Дубаи. Пптпа гп ппсетуваме ппзнатипт пазар на златп и зашини, каде ве пшекува 
ценкаое и забавен щппинг. Пдиме кпн прпдавници за сувенири, каде ќе имате време да купите 
антиквитети, сувенири или занаетшиски рабпти. Нащата тура заврщува кај ппзнатипт хптел Burj Al 
Arab, каде ќе мпжете да се фптпграфирате пред хптелпт на места за застануваое за 
фптпграфираое. Враќаое вп хптелпт.  
 
 
 
ФАКУЛТАТИВНИ ЕКСКУРЗИИ –НАВЕЧЕР КРСТАРЕОЕ Dhow Cruise   
Вп вешерните шаспви dhow cruise creek – крстареое пп крикпт сп вешера. Не ппстпи ппдпбар нашин 
да се искуси и види старипт Дубаи пд разгледпт пд палубата на брпдпт за време на Ващоетп 
крстареое пп крикпт. Искусете ги звуците, вкуспвите и ппгледпт на Крикпт преку традиципналните 
брпдпви на Дубаи щтп крстарат пп негп.  Трансфер дп делпт Bur Dubai Creek за да се кашите на 
традиципналните дрвени брпдпви за крстареое, сп ппмпщ на на таканарешените abras или впдени 
такси, кпи впзат низ крикпт, пптпа гп гледате Dubai Creek Golf Club и пстанатите згради вп пваа 
пбласт. Вешерата е щведска маса сп избпр на јадеоа пд арапска кујна (не е вклушен пијалпк).   
 
 
 
 



 
 
 
 
ФАКУЛТАТИВНА ЕКСКУРЗИЈА - ЦЕЛПДНЕВНА ТУРА АБУ ДАБИ.  
Излетпт ппшнува пд Дубаи,се ппминува пристанищта вп Jabel Ali, а пптпа низ пустината пикрај 
пбала дп Абу Даби.Тпј е главен и административен град на ПАЕ.Ппзнат е пп  мнпгуте луксузни 
вили и палати ппкрај пбалата и гплемипт брпј на пстрпви.Нащата тура ппшнува сп ппсетата на 
Sheikh Zayed Grand чамијата, една пд најубавите чамии вп светпт.Службенп е птвпрена вп 2007 
гпдина за време на исламскипт месец Рамадан. Иметп гп дпбила пп щеикпт Зајед бин Султан Ал 
Нахјан пснпваш и првипт претседател на ПАЕ,кпј е закппан вп пваа чамија.Мпзе да прими 40000 
верници а главнипт двпр 9000.Двата двпра дп главнипт двпр се самп за жени и мпжат да спберат 
пп 1500 верници.Џамијата 4 минариоа и 4 агли на чамијата кпи се издигнуваат дп 115 метри.Таа 
има 57 куппли кпи се украсени сп мермер.Двпрпт е ппплпшен сп цветен мермер и има ппврщина 
пд 17000м2. Нащата тура ја прпдплжуваме кпн Emirates Palace,најлуксузнипт хптел на светпт (има 
пфицијалнп 7*).Ппсле рушекпт вп Абу Даби пдиме кпн Saadiyat island каде вп иднина ќе се напда 
Louvre Abu Dhabi и Guggenhiem музеј пптпа прпдплжуваме дп Јас пстрпвпт каде се напда 
најгплемипт тематски парк на светпт Ferrari World и фпрмула1 патеката.НАППМЕНА Дпкплку 
сакате да ја ппсетите чамијата мпрате прикладнп да се пблешете,щтп ппдразбира дплги 
панталпни, дплги ракави,а за жените е пбавезна марама. 
ФАКУЛТАТИВНА ЕКСКУРЗИЈА – ОПЦИОНО ИНДИВИДУАЛНО- Вп вешерните ппсета на Burj Khalifa - 
највиспката зграда вп светпт пд 828 метри. Уникатнп архитектпнскп шудп, кпе ќе Ви пдгпвпри на 
пращаоетп какп изгледа Дубаи, пустината и пкеанпт пд 124 кат ...Вп неа мпжете да ппсетите и 
некпј пд ексклузивните рестпрани и барпви.Ппсета на DUBAI PARKS & RESORTS – ИНДИВИДУАЛНП 
(на бараое). Најнпвата атракција вп Дубаи – забавен парк кпј се спстпи пд некплку тематски парка 
(Motiongate/ Bollywood Parks Dubai/ Legoland Dubai/ Legoland Water Park). 
5/6/8 ден ДУБАИ-СКППЈЕ. Вп раните утриснки шаспви трансфер на аерпдрпм. Пплетуваое на 
авипнпт пд Дубаи вп 09.10 шаспт (FZ791). Слетуваое вп Скппје вп 12.45 шаспт (варијабилни 
саатници спгласнп пплитика на авип кпмпанија). 

Ценатае за целпсна уплата при резервација , без правп на прпмена на име или птказ 
 

Цената вклучува:  
- Ппвратен авипнски билет на релација  Скппје - Дубаи – Скппје сп FLYDUBAI (вклушен багаз рашен 
7кг и шекиран 20кг, спгласнп пплитика на авип кпмпанија, НЕ Е ВКЛУЧЕН ПБРПК ЗА ВРЕМЕ НА ЛЕТ – 
сп дпплата и претхпдна резервација);  
- Трансфер аерпдрпм - хптел - аерпдрпм ;  
- 4/5/7 нпќеваоа вп избранипт хптел/ тип на спба/ на база нпќеваое сп ппјадпк спгласнп наведена 
услуга;  
- Прганизација и реализација на патуваоетп 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Цената НЕ вклучува:  
- аерпдрпмски такси – 45ЕУР пп лице (задплжителнп за сите лица, вклушувајќи и дете и бебе) 
- Влезна виза за  Дубаи  - 85ЕУР пп лице (задплжителнпза сите лица, вклушувајќи и дете и бебе ) 
ФАКУЛТАТИВНИ ИЗЛЕТИ И ППЦИПНИ ИНДИВИДУАЛНИ ТУРИ НАВЕДЕНИ ППГПРЕ ИЛИ 
ИНДИВИДУАЛНИ НА БАРАОЕ (зависи пд брпј на лица пријавени за секпја екскурзија и пппусти 
за КПМБП тури акп се земат 3 или ппвеќе екскурзии заеднп)  
- Патнишкп псигуруваое  
- Пстанати индивидуални трпщпци и индивидуални ппсети и факултативи 
- Туристишка такса кпја се плаќа директнп вп хптелпт 
* туристишка такса самп вп Дубаи (TOURISM DIRHAM, пп пдлука на DTCM, а брпј D/000/152/1 87пд 
05.02.2014) кпја се плаќа пд 31.03.2014на рецепција вп хптел на лице местп при check in или при 
check out(2-4 EUR  ппспбаппнпќ спгласнп категпризација на хптелпт и тип на спба).  
Вп слушај на апартман сп ппвеќе спби таксата се плаќа за секпја спба сппред гпре наведените 
критериуми. 
УСЛПВИ НА ПЛАЌАОЕ: Уплатата е вп денарска прптиввреднпст пп прпдажен курс 62,00. Цената е 
гарантирана самп за уплата на акпнатција за резервација. Вп спрптивнп, гарантиран е изнпст на 
акпнтација, а пстаткпт е ппдлпжен на прпмена.  
НАЧИН НА ПЛАЌАОЕ:  
- Вп гптпвп/ кредитни картишки/ преку фактура - уплата на акпнтација 50% пд вкупната цена на 
аранжманпт за резервација, пстатпкпт најдпцна 10 дена пред ппадаое 
Важни наппмени и дпплати за авипн и хптел за дппплнителен брпј на лица:  
- Максимален брпј на лица вп двпкреветна спба се две впзрасни 
- Ппстпи мпжнпст вп спбите да се ппстави еднп дппплнителнп леглп какп ппмпшен кревет за 
дете или 3 впзраснп лице СП ДППЛАТА– сп штп се намалува кпмпдитетпт на спбата. Цена на 
дппплнителнп леглп за впзрасен или дете – НА БАРАОЕ.  
- Check in вп хптелите е ппсле 14 ш, a check out најдпцна дп 12 ш.  Секпе кпристеое на спба и услуга 
вп хптелите надвпр пд наведенптп време, е дпдатнп плаќаое кпе се врщи на рецепција пд хптелпт 
директнп пд страна на странката.  
- Сите пбрпци вп хптелите се на база щведска маса (сампппслужуваое)  
- Прганизатпрпт на патуваоетп не е пвластен и надлежен да ја прпцени исправнпста и валиднпста 
на патните и други лишни исправи на патниците 
- Пптребни дпкументи за виза: скенирана фптпграфија и паспщ и ппдатпци за патникпт (валиден 
минимум 6 месеци пд дата на враќаое пд патуваое) 
- За пвпј аранжман важат Ппщтите услпви за патуваое на СКТМ 
- За сите инфпрмации дадени усменп, агенцијата не снпси пдгпвпрнпст 
- Инфпрмации и слики пд хптелите мпже да ги најдете на нивната пфицијална web страна 
Важни наппмени:  
-   За дпбиваое на виза за ПАЕ  пптребнп е при резервација да гп дпнесете паспщпт (валиден 
мимимум 6 месеци пд датум на враќаое на патуваое) и слика вп бпја или да ги дпставите 
скенирани сп виспка резплуција вп JPG фпрмат скенирани првите две страни пд паспщпт  на кпи се 
напдаат ппдатпците на патникпт  какп и слика сп димензија за паспщ (дпкплку ги дпставувате 
скенирани пратете ги на маилпт:  voyager@t-home.mk). Изнпспт за трпщпците за визираое не се 
враќа вп слушај на непдпбруваое на виза пд страна на имиграципнп пдделение на ПАЕ. Ппстпи 
мпжнпст  имиграципнптп пдделение да  ппбара дппплнителни дпкументи вп зависнпт пд 
ппединешни слушаеви.     
 



 
 
ПРИГПВПРИ И ПППЛАКИ 
Вп слушај на неадекватнп сместуваое или билп кпј друг прпблем, се мплат патниците за тпа 
веднащ да гп известат пдгпвпрнптп лице на рецепцијата . Дпкплку прпблемпт не биде рещен, 
веднащ треба за истипт да се извести ПРГАНИЗАТПРПТ НА ПАТУВАОЕТП и уплатнптп местп каде 
сте склушиле Дпгпвпр за патуваое, за време на првипт ден пд сместуваоетп и ппшетпкпт на пвa 
прпграмa.  Наппменуваме дека рекламации за кпи агенцијата ќе дпзнае на ппследнипт ден пд 
престпјпт или пп враќаоетп на патниците, истите нема да бидат земени вп предвид или 
разгледани.  
Ве мплиме вп слушај на билп какпв инцидент (кражба, тепашка, сппбраќајна незгпда....), да се 
пбратите на надлежните инситуции вп земјата на престпјпт. Прганизатпрпт на патуваоетп 
единственп е задплжен да Ви ппмпгне при ппсредуваое меду вас и надлежните институции.  
Спставен дел пд пваа прпграма се Ппщтите услпви на патуваое на прганизатпрпт на патуваоетп. 
За сите инфпрмации дадени усменп, агенцијата не снпси пдгпвпрнпст.  

НАППМЕНА - Ппради прпмена на тарифите на авип билетите мпжна е прпмена на цената 
за пакет аранжман. Пред резервација ве мплиме цената и услпвите на патуваое да ги 

прпверите сп вашипт агент. Мпжна е прпмена на саатниците на пплетуваое и слетуваое 
на авипнпт вп Скппје и Дубаи спгласнп прпмена дирекнп пд авип кпмпанијата. 

Цените мпже да се кпрегираат сппред Ппштите услпви на патуваое, а вп случај на прпмена 
вп курспт за размена на валути или прпмена на тарифата на превпзниците. Агенцијата гп 

задржува правптп за прпмена на редпследпт на прпграмата сппред впнредни пкплнпсти врз 
кпи немпже да влијае. 

Ве мплиме внимателнп да ги прпчитате услпвите на патуваое кпи се спставен дел пд пвпј 
прпграм. 

Уплатата се врши исклучивп вп денарска прптиввреднпст (1EUR = 62 mkd). 

Важат ппштите услпви на патуваое на АТАМ и Травел Сплушн  

            Тел за резервации 02/3 209 865 или 02/3 209 866 

             Или на info@travelsolution.com.mk  

             www/travelsolution.com.mk 

 

mailto:info@travelsolution.com.mk

